



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA  
ESTADO DE SÃO PAULO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2016**

---

A Prefeitura do Município de Itatiba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 01/2016 do Edital do Concurso Público nº 01/2016, conforme segue:

**1 – No item 6.7, alínea “d” da “SEÇÃO III DA PROVA DE TÍTULOS”, onde se lê:**

d) Nos dias **07 e 08 de junho de 2016** (conforme o cronograma anexo), o candidato deverá protocolar seus respectivos Títulos pessoalmente, via envelope identificado, mediante apresentação de documento de identidade, no protocolo da Prefeitura Municipal de Itatiba – Centro Administrativo “Prefeito Ettore Consoline”, na Avenida Luciano Consoline, 600 – Jardim de Lucca, nos horários de 09 às 12 e de 13 às 16 horas.

**Leia-se:**

d) Nos dias **07 e 08 de junho de 2016** (conforme o cronograma anexo), o candidato deverá protocolar seus respectivos Títulos pessoalmente, ou por meio de portador munido de procuração simples e documento de identidade, via envelope identificado, mediante apresentação de documento de identidade do candidato ou, em caso de entrega por portador, apresentação de xerox do documento de identidade do candidato e procuração, no protocolo da Prefeitura Municipal de Itatiba – Centro Administrativo “Prefeito Ettore Consoline”, na Avenida Luciano Consoline, 600 – Jardim de Lucca, nos horários das 09 às 12 horas e das 13 às 16 horas.

As demais disposições do referido Edital se mantêm inalteradas.

E para que chegue ao conhecimento de todos é expedido o presente Edital.

Em caso de dúvidas recorrentes, o candidato deverá entrar em contato com o SAC (11) 5594-8441, ou por e-mail: [atendimento@zambini.org.br](mailto:atendimento@zambini.org.br).

**Itatiba, 01 de junho 2016.**

**Prefeitura Municipal de Itatiba**

*Maria de Fátima Silveira Polesi Lukjanenko*  
*Secretária da Educação*